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ریاضͬ علوم دانشͺده عقبایی خانم مدرس:

مجموعه ها و منطق مباحث: اول سری تحویلͬ: غیر تمرین

پرسش۱

کنید. تعیین را ͬ شوند م درست گزاره ها این که حالت هایی زیر گزاره های از کدام هر برای
(p ∨ q ∨ ¬r) ∧ (p ∨ ¬q ∨ ¬s) ∧ (p ∨ ¬r ∨ ¬s) ∧ (¬p ∨ ¬q ∨ ¬s) ∧ (p ∨ q ∨ ¬s) آ)

(¬p∨¬q ∨ r)∧ (¬p∨ q ∨¬s)∧ (p∨¬q ∨¬s)∧ (¬p∨¬r ∨¬s)∧ (p∨ q ∨¬r)∧ (p∨¬r ∨¬s) ب)
(p ∨ q ∨ r) ∧ (p ∨ ¬q ∨ ¬s) ∧ (q ∨ ¬r ∨ ¬s) ∧ (¬p ∨ r ∨ s) ∧ (¬p ∨ q ∨ ¬s) ∧ (p ∨ ¬q ∨ ¬r) ∧ پ)

(¬p ∨ ¬q ∨ s) ∧ (¬p ∨ ¬r ∨ ¬s)

پرسش۲

ظاهرشده های p همه ی کردن جایͽزین با که ͬ کنیم م تعریف گزاره ای را A[p/B] ، p اتمͬ گزاره ی و A,B گزاره ی برای
ͬ شود.) م انجام همزمان ͬ آید.(جایͽزینͬ م دست به B با A در

است. درست همیشه p,B هر برای نیز A[p/B] کنید ثابت باشد، درست همیشه A گزاره ی اگر آ)
است. درست همیشه زیر گزاره ی کنید ثابت ب)

(¬(r → (p ∨ q)) ∨ (p ∨ q)) ↔ ((p ∨ q) → (r → (p ∨ q)))

پرسش۳

Rosen کتاب ۱ .۲ بخش ۳۶ سوال آ)

Rosen کتاب ۱ .۲ بخش ۴۲ سوال ب)

پرسش۴

کنید ثابت هستند. دلخواه مجموعه های A,B,C کنید فرض

|A ∪B ∪ C| = |A|+ |B|+ |C| − |A ∩B| − |B ∩ C| − |C ∩ A|+ |A ∩B ∩ C|

پرسش۵

کنید. تعیین را زیر عبارات نادرستͬ یا درستͬ
A \ (A \B) = A ∩B ب) A× (B ∪ C) = (A×B) ∪ (A× C) آ)

۱



پرسش۶

به ͷی تناظر که طوری به باشد موجود S از A سره ی زیرمجموعه ی اگر تنها و اگر است نامتناهͬ S مجموعه ی دهید نشان
باشیم. داشته S و A اعضای بین ͷی

۲


